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Sörösfiieggel verte agyon nevelőapját
egy fiatalember

Tegnap este halálos kimenetelű 
nézeteltérés keletkezett egy 24 é- 
ves fiatalember és nevelőapja kö­
zött a Miskolc szómszsédságában 
lévő Sajóvárkony községben.

Egy Kovács Kálmán nevű sajó- 
várkonyi fiatalember szólal kozott 
össze nevelőapjával, Bán Lajos

állásnélküli községi jegyzővel. A 
fiú pénzt kért a jegyzőtől, hogy a 
barátai társaságában megünne­
pelhesse születésnapját, azonban a 
nevelőapa megtagadta a kérést.

Ebből támádt az a nézeteltérés, 
amely veszekedéssé majd később 
durva dulakodássá fajult.

Hatalmas viharok 
pusztítanak Európaszerte

Délzalaban több, mint félmillió 
pengős kárt okozott az ítéletidő

Európa minden államában sze­
szélyesre fordult az időjárás. He­
lyenként hatalmas orkánok pusz­
títanak. Különösen Romániában, 
Bulgáriában és Jugoszláviában van­
nak állandó viharok melyeknek egy 
része a Dunántúlra is becsapott 
és súlyos károkat okozott.

Délzalában különösen a letenyei 
és az alsólendvai járásban pusztí­
tott vihar borzalmas arányai csak 
most bontakoznak ki a fokozatosan 
beérkező részletadatokból. A két 
járásban a felhőszakadással járó 
csapadék meghaladta a száz milli­
métert és folyammá dagasztotta a 
két járás patakjait, amelyek kiá­
radva medrükből döntötték a vi­
déket. Az eddig beérkezett jelen­
tések szerint Letenyét tönkretette 
a vihar és elpusztította a gazdák 
terméseit. Azonkívül rombadöntöt- 
te a gróf Andrássy-birtok fűrészte­
lepének épületeit és erősen meg­
rongálta a, közeli malomépületeket 
is. A pusztító orkán azonban nem 
kímélte a község házait sem, ame­
lyekből tizenötöt teljesen tönkre­
tett.

Molnári községnél a község

mellett elhúzódó patak elöntötte 
az utakat. Szalmakazlakat, ólakat 
a benne levő állatokkal együtt so­
dort el a viz a Murába, A vihar 
elhatolt a keszthelyi és zalaeger­
szegi járásokba is. A keszthelyi 
járásban azonban csak kisebb, mig 
a zalaegerszegi járásban nagyobb 
károkat okozott az Ítéletidő.

A vihar által okozott kár meg­
haladja a félmillió pen 'őt.

Románia különböző részeiből 
szintén nagy viharokat jelentenek 
A felhőszakadás következtében a 
vasúti forgalom Galac és Braila 
között megszakadt.

Bulgáriában ugyancsak viharok 
pusztítanak. A kukoricatermés egy 
része teljesen elpusztult. Nyolc 
embert öltek meg egyetlen nap 
alatt a lecsapó villámok.
Londonban tegnap este több órán 

át tartó heves vihar dühöngött, 
amely megrongálta a távíró és te­
lefonvezetéket. A világítás is több 
helyen megszakadt s London több 
negyede sötétségben maradt. Le­
hulló vakolatok és cserepek két 
embert agyonütöttek. Több sebe­
sülés is történt,

N. E. P. értekezlet 
a Balaton mellett

Darányi Kálmán miniszterelnök 
Szent István ünnepe után érkezik 
vissza a szabadságáról és a NÉP 
vezetősége úgy tervezi, hogy még 
augusztus végén nyári pártórtekez 
letet tartanak, amelyet maga a 
miniszterelnök is kilátásba helye­
zett a NÉP legutolsó értekezletén.

A verekedés során Kovács ‘Kál­
mán néhány csattanós pofont ka­
pott nevelőapjától, mire a heves­
vérű fiatalember felkapott egy ép 
pen kezeügyébe került a sörösüve­
get és azzal többször fejbevágta az 
idős jegyzőt. Bán lajos a helyszí­
nen meghalt. A gyilkos fiút a 
csendőrök letartóztatták.

Debrecen, 1937. augusztus 6. Péntek

ívja délútái) üléSttart 
a Stn)kgtS5*gi 

albizottság
A semlegesség! bizottság ma 

csütörtökön délután négy órakor 
ülést tart.

Maiszki szovjetorosz nagykövet 
szerdán délután látogatást tett az 
Eden külügyminisztert ideiglene­
sen helyettesítő lord Halifax 
lordkancellárnál.

A szovjetorosz nagykövet kö­
zölte, hogy Szovjet-Oroszország 
álláspontja a hadviselő jogok el­
ismerése ügyében változatlan.

tőben a kisgazdapárt ügyeit veze | mandátumról, részben a választó­
ti. Hír szerint a megbeszélésen S jogi reform előkészületeiről esett 
részben a megüresedett kemecsei j szó.

wsaam on

N*fi) Volt levélváltás 
|V|íissotii)i és Hitler között

A tegnapi "napon" már egyes 
külföldi lapok azt a hirt közölték, 
hogy Mussolini miniszterelnök le­
velet intézett Hitler kancellárhoz 
is. Illetékes olasz helyen ezzel a 
hírrel kapcsolatban kijelentették

hogy ez a hir képtelenség. Ilyen 
levélre ugyanis semmi szükség 
sincs, mert Olaszország és Német­
ország kapcsolatai semilyen vonat­
kozásban sem szorulnak tisztázásra.

Ä Vadőr lelőtt* a júl)áSzt
Gróf Cziráky József dénesfai 

birtokán, a lászlóföldi majorban 
Győrvári Miklós vadőr és Kovács 
István juhász összeszólalkoztak. 
Győrvári szóváltás közben, az ura­

dalom által a részére kiadott va­
dászpuskát felkapta és azzal Ko­
vácsra lőtt, akit a lövedék eltalált. 
A csendőrség Győrvárit elfogta. A 
nyomozás folyamatban van.

Haragosai megkéseltek 
egy gazdálkodót

Véres verekedés volt tegnap dél­
után Hercegfalván. Kovács József 
27 éves gazdálkodót ismeretlen 
haragosai megtámadták, összeszur­
kálták, majd a vcrtócsában eszmé­
letlenül fekvő embert magára 
hagyták. Hazafelé igyekvő föld­
munkások találtak rá Kovács Jó­
zsefre, akit karjaikba emelve vit­

tek be a községbe.
A községi orvos részesítette a 

gazdálkodót első segélyben, majd 
értesítette a vármegyei mentőket, 
akik Kovácsot súlyos állapotban 
szállították kórházba.

A késelő haragosok kézrekeri- 
tésőre megindult a nyomozás.

A NÉP nyári értekezletét nem 
Budapesten, hanem a Balaton part 
ján, valószínűleg Balatonkenesén 
fogják megtartani.

Mi ke ez Ödön államtitkár egyéb­
ként tegnap hosszabb tárgyalást 
folytatott Tildy Zoltánnal, aki 
Eekhardt Tibor pártelnök távolié-

A kemecsei mandátum 
sorsa

A Kállay Miklós lemondásával 
megüresedő kemecsei kerü­
letben a NÉP Thuránszky Pál 
szabolcsi főispánt lépteti föl.

A kisgazdapárt a kerületben je­
löltet kíván állítani, ezért a párt 
határozatából Berg Miksa, báró Kun

Béla, Vásáry József és tizentiványi 
Lajos ma délután Nyíregyházára 
utaznak s a megyei pártszerveze­
tek vezetőivel megtárgyalják a je­
lölés kérdését. Á keresztény párt 
még nem döntött, hogy állit-e je­
löltet a kerületben.

(
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Rekar Sidky tábornok az iraki 
hadsereg főparancsnoka augusztus 
8-án hivatalos látogatást tesz a 
török kormánynál. A tábornok 
résztvesz a török nagygyakorlato­
kon és találkozik a balkán szövet­
séghez tartozó államok megbizot- 
taival is. Sidky tábornok ezután 
nemhivatalosan Bécsbe utazik.

Saint-Etienneben a fegyvergyár 
munkásai kedden este egyhangú­
lag kimondották, hogy beszüntetik 
a munkát. A munkások megszáll­
ták a gyárépületeket.

Mussolini fogadta Balbo tábor­
nagyot. Libia főkormányzóját. A 
Stefani iroda ezzel kapcsolatban 
azt jelenti, hogy Balbo jelentést 
tett az olasz-északafrikai helyzet­
ről. Az ottani állapotok gazdasá­
gilag, politikailag és katonailag 
minden tekintetben kielégítők.

Zürichben megkezdődött a hu­
szadik cionista értekezlet, amelyen 
hatszáz különböző nemzetiségű ki­
küldött és több mint 2500 érdek­
lődő jelent meg. Wuizmann elnök 
megnyitó beszédében a cionizmus 
történetét vázolta. Az ülés végén 
elénekelték a zsidó nemzeti him­
nuszt.

Bécsban, a Hirschstaetten kül­
város közelében egy sorompó nél­
küli vasúti átjárónál egy oldalko­
csis motorkerékpárt egy éppen el­
haladó gyorsvonat elkapott és mint 
egy 50 méternyire magával von­
szolta. A motorkocsiban ülők — 
Lambert Károly 56 éves városi 
villamossági üzemvezető és 81 éves 
anyósa — életüket vesztették. A 
jelek szerint Lambert a közeledő 
vonat láttára nem a féket, hanem 
tévesen a gázfogantyut húzta meg.

A román belügyminiszter elren­
delte az idegenek tartózkodási en­
gedélyének felülvizsgálását, A 
Capital cimü lap értesülése szerint 
körülbelül nyolcezer idegent uta­
sítanak ki az országból.

Horváth Ferencnek, a néhány 
nappal ezelőtt Dunába fűlt magyar 
diáknak holttestét a bécsi katonai 
iskola közelében megtalálták.

*

Németországban a kenyérfo­
gyasztás csökkentése céljából el­
rendelték. hogy a pékek ezután 
csak másodnapos kenyeret árusít­
hassanak.

*
Prágában az építőmunkások 10 

százalékos béremelést követelnek. 
Ennek kivivására a prágai építő- 
munkások kétharmadrésze beszün­
tette a munkát és megszállva tart­
ja a munkahelyeket. Ezt az úgy­
nevezett ülősztrájkot azonban csak 
a nagy építkezéseknél alkalmaz­
zák.

Karwa n)ii)iSzter találkozója az 
osztrák külügyi államtitkárral

Kánya Kálmán külügyminiszter 
nyári szabadságát Ausztriában töl­
ti el. Kánya Kálmán — értesülé­
sünk szerint — ma Ausztriába 
utazik.

Magyarország . külügyminisztere 
az Aribergnél lévő St. Anionban 
fog nyaralni. Érdekes, véletlen, 
hogy itt nyaral az osztrák külügyi 
államitkár Schmidt Guidó dr. is.

Bár Kánya Kálmán, mint ma­
gánember érkezik az osztrák üdü­
lőhelyre, minden bizonnyal alkal­

mat fog találni arra, hogy Schmidt 
Guidoval baráti eszmecsere kereté­
ben megvitassa a két országot kö­
zösen érdeklő kérdéseket.

Természetesen Kánya Kálmán 
ausztriai tartózkodása alatt meg­
látogatja a Gasteinben üdülő Da­
rányi Kálmánt és llóman Bálintot.

A napokban a magyar kormány 
még egy tagja utazik Ausztriába. 
Fabinyi Tihamér pénzügyminiszter 
tölti el szabadságának utolsó rész­
letét a Semmeringen.

Biztosítva van a magyar 
búzatermés elhelyezése

A múlt hét végen befejezett ma­
gyar-olasz gazdasági tárgyalások 
érdemleges eredményéről hivata­
losan eddig semmit sem közöltek, 
de agrárkörökben úgy tudják, hogy 
az Olaszországnak szállítandó bu- 
zakontingenst részben a jó olasz 
búzatermésre, részben pedig a ta- 
vajinál jóval kisebb magyar ex­
portfölöslegekre való tekintettel je­
lentékenyen alacsonyabban állapí­
tották meg mint tavaly. A múlt 
gazdasági évben a tényleges ex­
port mintegy másfélmillió méter­
mázsát tett ki. Az uj magyar- 
olasz egyezmény, hir szerint, mind­
össze 6—800.000 métermázsa olasz- 
országi exportot ir elő. Minthogy 
a közeimül!ban létrejött uj ma­
gyar-osztrák megegyezés szerint 
Ausztria elvileg buzaföiöslegünk 
40 százalékára, tehát körülbelül 
másfélmilió metermézsára tarthat

számot, eddig mintegy 2.2 millió 
métermázsa búza exportja tekint­
hető biztosítottnak.

Az olasz átvételi árról és fize­
tési kondíciókról az hírlik, hogy 
Olaszország legalább is minden­
kori világpiaci árat fizeti, de a ne­
ki szállítandó búzát csupán 60— 
70 százalékig fedezi devizával.

Svájc, amely már két év óta 
egyik legfontosabb exportpiacunk 
máris jelentkezett hogy hajlandó 
nagyobb búzamennyiséget, már 
pedig nagyrészt szabad deviza el­
lenében átvenni. Számítani lehet 
nagyobb görögországi exportra, 
valamint az északi országok érdek­
lődésére is.

Ausztria egyelőre csak igen kis 
buzatételeket vásárol. ellenben 
rozs és tengeri iránt élénkebben 
érdeklődik.

Wilyei) idő lesz aúgúSztúSbai)?
Molnár László a Sirtus néven 

ismert időjós szerint augusztusban 
az időjárás igen változónak ígérke­
zik. — Félcsapadékos jellegűnek 
mondható. Több helyen lesz kisebb 
nagyobb zivataros eső. 3 tói 7-ig, 
8-tól 20-ig, melegobb időjárás vár­
ható. Még lesz 30—35 Celsius fok 
meleg, de nem lesz tartós. Eltart­
hat 6 8 napig, újra változik, ziva­
taros eső várható.

Az eső után némi lehűlés Ígér­
kezik. Európa több részében még 
nagyobb bőség lesz. Szeptember 
berben is lesz még szép meleg 
időjárás, az első pár napja esős, 
hűvös lesz. 5—22-ig melegebb 
időjárás várható. Helyenként eső, 
itt-ott zivatarral fog járni. Félcsa­
padékos jellegűnek Ígérkezik, 23 
és 30. között igen szeszélyes, sőt 
kritikus időjárás Ígérkezik.

Épület bútorasztalos unokákat
H «*6. ms I asztalosmester szakszerűen 

VdQgOr Hí}Löl készít, javít 1 Olcsó árak 1 
K o s s u t h-u tea 7. szám és Gambrinus átjáró.

Újabb 490 millió a japán- 
kinai hadműveletekre
BebiVpak batvawer tartalékost

Az északkinai japán helyőrség 
parancsnokságának jelentése sze­
rint a japán repülők Peking és 
Tiencin között igen élénk tevé­
kenységet fejtettek ki és három 
helyen hevesen bombázták a kínai 
központi hadsereg 48. hadosztályá­
nak Kalgan és a Nunau hágó kö­
zött gyülekező csapatait. A bom­
bák teljesen elpusztították a va­
sútvonalat.

I A 143. kínai hadosztály Kalgan 
jí vidékén minden előkészületet meg- 
1 tett a japánok elleni harcra. Ez a 
I hadosztály eddig semleges maga- 
í tartást,tanúsított.
' Ha Észak-Kínában ismét follán- 
I goi a harc, feltétlenül Cingtao is 

belekerül a háborusövbe. A kínai 
csapatok összevonása Cinanban, 
valamint Cinan és Cingtao folya­
matos kiürítése azt mutatja, hogy

Ki na ezen a területen akarja fel. 
állítani a fő védelmi vonalat a ja. 
pán támadás ellen. A kínai csa. 
pútoknak valószínűleg az a szén. 
dóka, hogy bekerítik a pekingi és 
tiencini japán állásokat. A kínai 
hadsereg előusapatai: a 39. kínai 
hadsereg 37. hadosztálya, a tien- 
sini 36. hadosztály és Kalgan kor- 
Hiányzójának csapatai. Ezeket több 
helyi egységgel erősítették meg, 
A fősereg húsz hadosztályból áll

Észak Kínába állandóan újabb 
japán csapatok érkéznek. Japán re­
pülőgépek keringenek Paoting 
Cinan és Lojang felett és megfi! 
gyelik a kínai központi kormány 
csapatainak mozdulatait. Pék ing­
ből elvonult a két utolsó kínai ez­
red is Kalgan irányába.

Nankingi jelentések szerint a 
Tiencintől 35 kilométernyire délre 
fekvő Fulincsennél a kínai és ja­
pán csapatok többször megütköz­
tek.

A japánok biztonsági vonalukat 
dél felé akarják kiterjeszteni s re­
pülőgépeik több bombát dobtak 
a Tiencin—Cina közötti vasútvo­
nal mentén fekvő Csinghai és 
Tangkuantun városokra.

Kobeban és környékén újabb 
hatvanezer tartalékost hívtak be, 
Kormosába nagymennyiségű fegy­
vert és lőszert szállítanak, hogy 
felkészüljenek arra az esetre, ha 
Délkinában kínai—japán bonyo­
dalmak támadnának.

A japán kormány tagjai Konoje 
herceg miniszterelnök elnöklésével 
szerdán délután két órakor minisz­
tertanácsra ültek össze. A minisz­
tertanács elhatározta, hogy az or­
szággyűléstől második pótköltség­
vetés megszavazását kéri. A pót­
költségvetés 490 millió jen össze­
get az északkinai hadműveletek 
költségeinek fedezésére fordítják.

<5yerfi)ekparaliziSsS
n^gb^tegedés

Törökszentmiklóson tegnap gyér- 
mekparaiizis megbetegedés történt.

A hatóság megtette a szükséges 
intézkedéseket a veszedelmes be­
tegség elterjedésének tocggátlására.

—mmt a—hbmhh—n—
EGYÉVES A SZÁZALÉK- 

RENDSZER
A kereskedelemügyi miniszter 

egy évvel ezelőtt megszüntette a 
borravalórendszert és a vendéglő­
iparokban bevezették a százalékos 
kiszolgálási dij rendszerét. A szá­
zalékrendszer első évének mérlege 
szerint a százalékrendszer nem 
okozott lényeges változást.

Vannak helyek, ahol a százalé­
kos rendszer csökkintette az al­
kalmazottak keresetét, más helyen 
pedig növelte. Az eltolódások azo- 
ban jelentéktelenek.

Vígszínház
Az első igazán jó 
magyarul beszélő 

hangulatos, zenés vígjáték;

Petrovics
lányok

Ma utoljára 1
Előadások: 5, 7 és 9 órakor,
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Öngyilkos lett, 
talált feleséget

lert nem 
Bogának

Dávid Lajos 72 éves nyugalma­
zott pénzügyőr néhány héttel ez­
előtt öngyilkossági szándékkal el­
vágta a nyakát. Azonban csak 
könnyebb sebet tudott ejteni ma­
gán és a kórházból háromnapi 
ápolás után elbocsátották.

Az életunt agg pénzügyőr, aki 
a kórházban megígérte, hogy töb­

bé nem követ el öngyilkosságot, 
szerdán ismét meg akart válni az 
élettől, kútba ugrott.

Tettét még idejekorán észrevet­
ték és a makacs öngyilkosjelöltet 
sikerült kimenteni. Kihallgatása 
során azzal indokolta tettét, hogy 
nem bírja tovább az agglegény 
életet.

Edwardék Ausztriában
Edward windsori herceg felesé- , a délkrajnai Wasserleonburg kas- 

gével Velencéből jövet, visszaér- j tólyba. 
kezelt régebbi tartózkodási helyére *

amasses» <

Ismét elrabolta!;
gyermeket

egy készcnálló gépkocsiba hurcol 
ta.

A rablók a kisfiúval együtt el­
robogtak.

Néhány órával rá az elrabolt 
gyermek atyját névtelen levélben 
felszólították, hogy fizessen a 
gyermekért ötezer dollár váltság­
díjat.

Csikágóban ismét gyermekrab­
lás történt.A gyermekrablás hire 
az Egyesült Államok területén 
mindenfelé nagy feltűnést keltett.

A rablásról a következőket je­
lentik: Egy szállodatulajdonos két 
és féléves kisfiát, aki szülei laká­
sa közelében játszadozott, két is­
meretlen ember megragadta és

marg&SEsS: Wir~TTiT

Anglia qövqIí teogtri haderejét
vábbá megfelelő számú torpedó­
rombolót, tengeralattjárót és ki­
sebb hajót szándékozik építeni. A 
repülőgépek anyahajókon felhasz­
nált repülőgép számát négy év 
leforgása alatt 230 ról kereken 
520-ra emelkedik.

Nagybritannia jövőévi hadihajó- 
építési programmja előreláthatólag 
az 1937 évi hajóépitési terv kere­
tei között fog mozogni. Jól érte­
sült angol körökben úgy tudják, 
hogy Nagybrittannia 3-5 csataha­
jót és hat vagy hét cirkálót, to-

: ÍSEaSSIvi:

Földalatti autóutak 
Párizs alatt

A párizsi világkiállítás alkalmá­
ból a városépítő kongresszus. is 
egybeül, amelyen egy rendkívül 
érdekes földalatti közlekedési ter­
vezetet vitatnak meg. A terv sze­
rint tekintélyes mélységben a 
boulevardok alatt autóutakat épí­
tenének ki, A legelső ilyen autó-

IIIRDETES

Az 1937 évi Nagyboldogasszony 
napi vásár alkalmával az ipari és 
kereskedelmi kirakodóvásár au­
gusztus hó 15, 16, 17-én lesz. A 
vásári árusításban érdekelt hely­
beli iparosok és kereskedők az. áru­
sítási helyük kijelölhetése végett 
iparjogositványukkal és az előző 
vásári helyfoglalási engedélyével 
az alulírott hatóságnál (Kossuth u 
20 sz. földszint 38 sz. szoba) 1937 
augusztus hó 9, 10, 11 én jelent­
kezzenek délután 3—7 óráig a 
38-as sz. szobában, annál is in­
kább, mert későbbi jelentkezés e- 
setén részükre hely nem biztosít­
ható. Vidéki iparosok és kereske­
dők pedig augusztus hó 12, 13-án 
jelentkezhetnek ugyanott. Az or-

— ELTESEBB embereknél, a- 
kik gyakran fel vannak fúvódva, 
úgy az alhasi pangást, mint az 
emésztés renylicségét egy-egy po­
hár természetes „Ferenc József“ 
keserüviz reggelenként hévévé, 
rendszerint hamar; megszünteti, a 
rekeszizom emelkedését csökkenti 
és a magas vérnyomást mérsékli. 
Az orvosok ajánlják.
flKSHSNMMBI HM5 U i
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Darányi Ausztriában
Megírtuk, hogy Darányi Kálmán 

miniszterelnök Hómann Bálint kul­
tuszminiszterrel együtt megérkezett 
Gasteinba, ahol háromhetes sza­
badságidejét tölti. A magyar mi­
niszterelnök ausztriai tartózkodása 
során alkalmat fog találni arra. 
hogy Scusehnigg kancellárral talál-
iniiiiiiiiii«««11111 niniw I Iliimamaiaiiasm*:

kozzék és vele megbeszélést foly­
tasson. Bár magyar mértékadó 
helyen a találkozásról még sem­
mit sem tudnak, nagyon valószí­
nűnek látszik, hogy a két állam­
férfi, esetleg a miniszterelnök visz 
szautazása idején, találkozni fog 
egymással.

Harc az orvosi 
shalmazás ellen

ut a L’ort Maillot irányából Vincet- 
nesig vezetne, egy másik föld­
alatti autóul pedig Porte Saint 
Denis-től a Forte d’Orleans-ig 
nyúlna. A gigantikus terv már 
minden részletében ki van dol­
gozva és harminc milliárd frank 
költségvetéssel épülne meg.
EEggy. aww SgWBMWMBBSMBBMMM

szágos vásá" uj területi beosztása 
a 48,148—1936 VI. sz. polgármes­
teri határozat rendelkezései figye- 

í lembevételével lesz eszközölve. A 
E vásárok és nyílt piacok tartása 
I tárgyában alkotott 313 16101-1903 
\ bkgy. sz. szabályrendelet 5 és 11. 

§-ai alapján a vásári rend fenn­
tartása érdekében a fentirt napon 
kezdődő kirakodóvásár alkalmával 
a helyfoglalást és sátor verés kez­
dő időpontja augusztus 14 ón déli 
12 órában állapíttatott meg. A jel­
zett időpont előtt árusító helyet 
elfoglalni és sátrat verni nem sza­
bad.
Debrecen 1937 augusztus 3.

Debrecen sz.kir. város elsőfokú 
közigazgatási hatósága, mint első­

fokú iparhatóság.

A Magyar Országzs Orvos Szö­
vetség elnöksége fölterjesztést in­
tézett a belügyminiszterhez, akitől 
azt kéri, hogy a jövőben minden 
orvosi állást nyilvános pályázat 
utján töltsenek be, legyenek fi­
gyelemmel a kinevezésnél a pá­
lyázók egyéniségére, jellemére, a 
betegekkel való bánásmódjára és 
a szociális szempontokra.

Az orvosszövetség beadványában

rámutat a mai kétségbeejtő orvos- 
nyomoruságra és azt kéri, hogy 
amig ez tart, ne nevezzenek ki o- 
lyan orvost, akinek már van állá­
sa. Jobb állásba az ilyen orvos 
csak akkor kerüljön, hu előrejutá­
sa esetén a kisebb állásáról le­
mond. A beadvány végül szüksé- 

jj gesnek tartja az orvosi, különö- 
I sen a betegbiztosító intézeti orvo- 
1 si fizetések rendezését.

Ä pápa elismerte
Franco kormányát

A Szentszék hivatalosan elis­
merte a Franco kormányt. Spa­
nyolország vatikáni ügyvivőjévé 
Churruca meghatalmazott minisz­
tert nevezték ki.

A Szentszék a közeljövőben

diplomáciai képviselőt küld Fran­
co tábornok kormányához. Sokan 
azt is tudni vélik, hogy Monsig­
nore Ildebrando Antoniutti, a mos­
tani albániai apostoli nuncius 
lesz a salamancai pápai követ.

i ..S3«H£ra2S39l
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AZ ELFELEJTETT EMBER

Az istenben bízó, becsületes 
ember megpróbál tatásé, szenve­
dései és végül megdicsőülése az 
alapgondolata ennek a minden 
részletében pompásan kidolgozott 
filmprodukciónak. A téma nagy­
szerűsége és az elfelejtett embert 
alakitó Jean Hersholt nagyvonalú 
játéka felejthetetlenül mély ha-

premier közön-tást váltott ki a 
ségéből.

A. filmet pompás kiegészítő da­
rabokkal a Hungária tartja mű­
soron.

vsmam smsxsaamama

A KAMARASZÍNHÁZ 
MŰSORA:

Csütörtök délután: „Egy pohár 
viz“ (filléres helyárak)

Csütörtök este: „Haláltánc“ 
(Bucsuolőadás)

A „Húogária“ fiín>Ssii?bázbap

Az elfelejtett ember
a Tegnap és Holnap érdekes összeütközése 

egy családi élet regényében
Főszereplők: Jean Hersholt és Don Ameche 

Előadások: 5, 7, 9 órakor.

T
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— REUMÁS fájdalmakban szen­
vedő egyének igyanak reggelen­
ként felkeléskor egy pohár termé­
szetes „Ferenc József“ keserű vi­
zet, mert ez a gyomorbél csatornát 
alaposan kitisztítja és méregtele- 
niti, azonkívül az emésztést és az 
anyagcserét hathatósan előmozdít­
ja. Az orvosok ajánlják.

— HASZNÁLT tankönyvet ele­
mi és középiskolákból legmaga­
sabb áron vesz S P R I N G ER 
JÓZSEF könyv, papír, fotó­
cikkek szaküzlele a főutcán. Friss 
fényképészeti anyagok 6x9 film 
1.20 fillér.

— BŐRKESZTYŰT Combinét 
Reformnadrágot harisnyát Olcsón
Pctrikl)*l SZENTANNA-U 5 
Telefon 12-44,

HOL LESZ VÁSÁR
Augusztus 6 péntek Assód Buj, 

Eger, Gyoma .Gyöngyös, Nagy­
csákány Somogysárd Sükösd.

Augusztus 7 szombat Gyoma, 
Kisújszállás, Celence.

Bmmimiiiiüiimiiiituuiiiuifliii

Házasságok Biró Sándor városi 
tisztviselő Domokos Lajos u 3 ~ 
Lehoczky Erzsébet Pacsirta u 3. 
Molnár Sándor kőműves \ ígked- 
vü M u 2d — Hódi Julia Boldog­
falva u 26 Kulisz Imre gulyás Ta­
ta mási pta — Batta Zsófia ugyan 
ott. Halásd István tanító Nagyha­
lász — Sulria Ilona Hortobágj- 
halastó.

Születések Szatmári Zoltán asz­
talos leánya Magdolna Ebes 15 
Bukai Károly őrmester, fia károly 
Homok ucca (5 V ilmányi Márton 
fm. leánya Katalin Pallag Nagy 
Imre fm fia József Haláp Harzó 
Károly kőfararagó leánya Agnes 
Kassai-ut 31 Kiss István hírlapíró 
fia Csaba Bocskai tér Lőcsei Jó­
zsef gazdatiszt fia László Nyiracsád

íkűí>ő:"'-"? 
ujfc.dy#' ^ *QÍ&t*>* - v -'-v
W I rfi &&S0,

Halálozások ; Karsai András gör 
kath 53 éves Kishegyes! ut 40. 
Ozv Erdős Frigyesné gör. kath. 
49 éves Nap ucca 21
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Péotek
10.20 Időszerű szemle.
10.45 A baszkok ősi népe.
12 Déli harangszó,
12 05 Külföldi énekkarok.
1.45 Rejtő Gábor gordonkázik. 
415 A tűzhányó hegyek.
5 Termelés és egészség.
5.30 Oláh Emilné énekel.
6 Utazás Kameunba.
6 30 Farkas Béla és c-zenekara.
7 Sportközlemények.
9.49 Szarvas Klára hárfázik. 
10.15 A rádió szalonzenekara.

ALFÖLD
Az egész magyar ALftildön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. 
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.4UP. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MÉG MAI

Egyedüli lap a világon, moly minden olyan 
hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

ttljesto iogyeo közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT

Az „Alföld“ kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idejj Debrecen állomáson 

érvényes 1937. évi május hó 22-től

A vonat II O V A A vonat
HONNAN

neme indul neme érkezik
m. 1.15 Szerencs

szgy. 2-10 típost keleti sz 4.40 Bpost nyugati
sz. 4'5ü Nyirábrány „ 6-17 Nyirábrány

5-13 Tiszalök ,, 6-50 Tiszalök
5-02 Szerencs ,, 7-10 Tiszafüred

m. 505 Füzesabony „ 7-17 Nyíregyháza
V. 609 Nagykereki „ 7* Jü Nagykereki
Hl. 6-22 Püspökladány „ 7-20 Bpost keleti
„ 7-21 Balmazújváros V. 7-40 Nagylóta Vértes

gy. 7-25 típest keleti sz. 8-28 Tiszalök
m. 7-30 Hajdúnánás „ 8-39 Püspökladány

. 7.52 Nagylóta Vértes M 9-00 Szerencs
8-00 Szerencs m. 9.03 Balmazújváros

V. 8-10 Nvirábrány ,, 101)7 Nagyiéta-Vértes
m. 9-25 Derecske sz. 11-26 Szerencs
gj- 11-53 Nyíregyháza m. 11-25 Hajdúnánás
sob. 11.50 Hpost nyugati 11-35 Derecske
Hl. 12-10 Füzesabony v. 11-36 Nyirábrány
SZ. 12-27 Tiszalök gy. 11-45 Bpost nyugati
,, 12-30 Nyirábrány m. 12-26 Füzosabony
,, 13-22 Bpost keleti sz. 13-52 Bpost nyugati

13-25 Nagyiéta Vértes V. 14-15 Nagykereki
14-16 Nagykereki gy-s 15-24 Bpost keleti

Hl. 14-19 Balmazújváros V. 15-37 Tiszalök
SZ. 14-20 Szerencs m. 16-45 Balmazújváros
„ 14-25 Nyirábrány V. 16-54 Nyirábrány

Hl. 14-30 Tiszalök V. 16-55 Nagylóta Vértes
gy-s 15-26 Nyíregyháza gy- 17-04 Nyíregyháza
m. 16.30 Füzesabony m. 18-26 Nagykoroki
gy- 17-12 Bpest nyugati „ 18-39 Nyíregyháza j
Hl. 18-43 Nyirábrány gy- 18-36 Bpest keleti
SZ. 13-46 Szerencs m. 20-08 Füzesanony
„ 18-58 Nagykereki gy-m. 20-48 Nyíregyháza

19-00 Tiszafüred sz. 20-43 Tiszalök
V. 19-30 Nagyiéta Vértes m. 21-13 Nagykereki

19.45 Tiszalök ,, 21-25 Nyirábrány
g J-s 20-50 Bpest keleti seb. 21-29 Bpest keleti pu.

sz. 21-36 Nyíregyháza SZ. 21-35 Szerencs
n 22 00 Bpost nyugati m. 23-44 Füzesabony

te£i33Z5ZmeB$mK33B23Sl I mm

A rádió minden nap 6'45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrendet 
10*00, 12-30, 4-46, 9-20 és éjfél után 5 perckor híreket, 12-00, 1-20, 4"4u és 10 00-lU-o 
közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10 10 és 2 40-kor ölel 

miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Budapest I.

Csütörtök
415 Majthényi György meséi.
5 A Kisbalaton ős mocsara.
5.30 Hanglemezek.
6 A rádió tárgysorsjáték húzása.
710 B-pesti Hangverseny Zenekar.
8,20 Dunaparti figurák.
8.50 Weidinger Ede jazzenekara.
9.55 Magyari Imre és c-zenekara.
10.30 Einal Norbi énekel.
11. Á rádió szalonzenekara.
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Rémült erőfeszítéseket tettek, 
hogy az ajtót felnyissák, de az 
minden támadásnak megrendithe- 
tétlenül ellenállt.

Masterton eszméletére téritette 
Lilliét. A színésznő ahogy felnyi­
totta szemeit, körülnézett, megdob 
benve látta, hogy a szoba üres, 
csak ketten vannak.

— Hová lettek a többiek ? — 
hagyta el száját a kérdés.

Ä felügyelő meg akarta nyug­
tatni s azért nem egészen az igaz 
ságnak megfelelő választ adta.

— Elmentek megnézni, hogy el­
állt e már a vihar s elmehetünk e I 

Lillie a felügyelő segítségével 
felállt. Masterton gyengéden ka- 
ronfogta.

— Menjünk talán mi is a töb­
biek után! — kérlelte Lillie.

A felügyelő kisé zavarba jött, 
mert tisztában volt azzal, hogyha 
most a többiek után mennek, ki­
tűnik a szörnyű valóság, hogy az 
ismeretlen gyilkos bezárta őket, 
Lillie ismét elájul, de nem tudott 
más megoldást találni, és külön­
ben neki is fontos lett volna, hogy 
minél hamarabb együtt legyenek.

Elindultak a hall felé. A három 
férfi Sennett Sam és Henry Wood 
még akkor is azon fáradoztak,hogy 
valahogy felnyissák az ajtót. 

Ahogy Lillie és a felügyelő be­

IRTA: SZENES JENŐ

léptek a hallba, Lillie kérdően né­
zett először a felügyelőre, aztán a 
három férfira. Már éppen felnyi­
totta a száját hogy szóljon, ami­
kor meglátta őket Mary és Betty 
is.

Betty sirva kiáltott Masterton
felé.

— Valóban be vagyunk zárva, 
mindannyiunkat leölhet a gyilkos I 

(Folytatása következik.)
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Prognózis;
Északnyugati-északi szél. Helyen­

ként futóeső, esetleg zivatar. A 
hőmérséklet nem változik.

ALFÖLD
POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS

laptulajdonos ____
Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS 

6a Csuka László nyomda vállalatánál,
Debreoen Piao utca 41 saám.

Felelő« nyomdaveiető Oauka Láail*


